
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 
สมัยสามัญ   สมัยท่ี  ๔  ประจ าปี  ๒๕6๖ 
วันที่   ๑๔   เดือนธันวาคม  พ.ศ. ๒๕6๖ 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 
ผู้มาประชุม 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายวิรัตน์  วงค์แขม ประธานสภา อบต. วิรัตน์  วงค์แขม  

๒ นายสุคนธ์  สุยะสืบ รองประธานสภา อบต. สุคนธ์  สุยะสืบ  

๓ นายประกฤติ  กาวิชัย สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๑ ประกฤติ  กาวิชัย  

4 นายสุพันธ์  จันทร์วงค์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๒ สุพันธ์  จันทร์วงค์  

5 นายอุทัย  พิไชยหล้า สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๓ อุทัย  พิไชยหล้า  

6 นายประเสริฐ  อินเขียวสาย สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๕ ประเสริฐ  อินเขียวสาย  

7 นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๗ ทองดี  หล้าวงศ์สืบ  

๘ นายรัตน์  แก้วสาย สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๘ รัตน์  แก้วสาย  

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมาย

เหตุ 
1 นายสมคิด  วงศ์ปัน นายก อบต.จางเหนือ สมคิด  วงศ์ปัน  
2 นายปราโมทย์  บุญสม รองนายก อบต.จางเหนือ ปราโมทย์  บุญสม  
3 นายสาคร  สีตะวัน รองนายก อบต.จางเหนือ สาคร  สีตะวัน  
4 นางสาวกณัชชา  ไชยะเสน เลขานุการนายก อบต.จางเหนือ กณัชชา  ไชยะเสน  
5 นายธนภูมิ  โถสุวรรณ ์ ผู้อํานวยการกองช่าง พงศกร  วนสินธุ ์ แทน 
6 นายธีรไชย  รูปงาม หัวหน้าสํานักปลัด ธีรไชย  รูปงาม  
7 นางสาวพลอยปภัส  ไชยยานนท์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน พลอยปภัส  ไชยยานนท์  
8 นางสาวปริยฉัตร  ฉัตรแก้วสืบ ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่ประชาสัมพันธ์ ปริยฉัตร  ฉัตรแก้วสืบ  
9 นายอินสม  เทพศิริ ผช.ช่างไฟฟ้า อินสม  เทพศิริ  

๑๐ นางประทุมทอง  ไชยะเสน พนักงานทั่วไป ประทุมทอง  ไชยะเสน  
๑๑ นางสุพรรณี  สุยะสืบ ผู้ช่วยแม่บ้าน สุพรรณี  สุยะสืบ  
๑๒ นางสาวอัญชลี  ยอมวงศ์ดี ผอ.ร.ร.บ้านทาน อัญชลี  ยอมวงศ์ดี  
๑๓ นายวีระพงษ์  ศรีวิลัยนุรักษ์ ผอ.รพสต.บ้านกอรวก วีระพงษ์  ศรีวิลัยนุรักษ์  
๑๔ นายนันทวัฒน์  มหาวัน ครู ร.ร.กอรวกฯ นันทวัฒน์  มหาวัน  
๑๕ นางสาวจุฑามาศ  เครือสาร ผอ.ร.ร.บ้านนาแช ่ จุฑามาศ  เครือสาร  
๑๖ นายสุทัศน์  ไชยลังกา นักวิชาการพัฒนาชุมชนฯ สุทัศน์  ไชยลังกา  
๑๗ นางสาวเจริญศรี  ศุภภะ รักษาการ ผอ.สกร.อ.แม่เมาะ เจริญศรี  ศุภภะ  
๑๘ นางสาวชนัฎดา  เนตรประสิทธิ์ ครูอาสาสมัคร ๑ สกร.อ.แม่เมาะ ชนัฎดา  เนตรประสิทธิ์  



 
-๒- 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1๙ นายกวี  สุวรรณพิบูลย์ นายช่างชลประทานอาวุโส กวี  สุวรรณพิบูลย์  
2๐ นายพงษ์พิพัฒน์  พ่อนา วิศวกรชลประทาน พงษ์พิพัฒน์  พ่อนา  
๒๑ นายพศุตม์  ณ  ลําปาง ปลัดอําเภอประจําตําบลจางเหนือ พศุตม์  ณ  ลําปาง  
๒๒ นางมาลี  เปี้ยสาย ประธาน  อสม.หมู่ที่ ๒ มาลี  เปี้ยสาย  
๒๓ นายทศพร  ตั๋นตุ้ย ผช.เจ้าพนักงานธุรการ ทศพร  ตั๋นตุ้ย  
๒๔ นางจิรวรรณ  อิ่นแก้วน่าน ผช.เจ้าพนักงานพัฒนาชุมชน จิรวรรณ  อิ่นแก้วน่าน  
๒๕ นางสาวชญาดา  โสพันธ์ นักทรัพยบุคคลฯ ชญาดา  โสพันธ์  

 
 

ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายผจญ  ชุ่มวงศ์ กํานันตําบลจางเหนือ   
2 นายสามารถ  แก้วหน่อ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๑   
3 นายณรงค์  แก้ววงค์สาย ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๓   
4 นางสมจิตร  พลเคน ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๔   
5 นายทองสุข  ฐานะ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๕   
๖ นายตี๋  อินเตชะ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๖   
๗ นายฉลองชัย  ทิพย์ธารากร ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๗   
๘ นายนัฐพงษ์  แสนคําวงศ์ ผอ.รพสต.บ้านทาน   
๙ นางจารุณี  เจริญวงศ์ นักวิชาการเกษตรปฏิบัติการ   

๑๐ นายบุญมี  ปั๋นสืบ แพทย์ประจําตําบล   
๑๑ นายนครินทร์ วรรธนพฤทธ์ สายตรวจบ้านนาแช่   
๑๒     
๑๓     
๑๔     
๑๕     
๑๖     
๑๗     
๑๘     
๑๙     

 
เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.3๐ น. 

บัดนี้ได้เวลาประชุมและสมาชิกสภา อบต. มาครบองค์ประชุมแล้วขอเชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบล
จางเหนือ  คณะผู้บริหารและผู้เกี่ยวข้องเข้าห้องประชุม และขอเชิญ นายวิรัตน์  วงค์แขม  ประธานสภาองค์การบริหาร
ส่วนตําบลจางเหนือ  จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย  จากนั้นกล่าวเปิดการประชุมและเป็นประธาน ดําเนินการประชุมตาม
ระเบียบวาระการประชุม  ต่อไปครับ 

 
 
 

 



-๓- 
ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ทราบ 
ประธานสภาฯ  - ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องแจ้งให้ทราบ  
 กระผมขอแนะนํา ปลัดอําเภอประจําตําบลจางเหนือ คือ นายพศุตม์  ณ ลําปาง ครับ 
 ต่อไป ขอเชิญท่านนายกแจ้งเรื่องให้ทราบต่อเลยครับ 

 

นายสมคิด  วงศ์ปัน -การขนย้ายหินคลุกกองกลางตําบลจางเหนือ ที่ได้รับอนุเคราะห์จาก กฟผ. 
(นายก อบต.จางเหนือ) ตอนนี้ได้นํามาลงที่โดมบ้านหมู่ ๓ เพ่ือปรับปรุงพ้ืนที่บริเวณรอบโดม ครับ 
   -ขอสนับสนุนรถตู้ของ กฟผ.แม่เมาะนั้น ตอนนั้นเราได้ทําหนังสือไป  
   - กศน.ขอใช้สถานที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านนาแช่ เป็นศูนย์ส่งเสริมการเรียนรู้ตําบลจางเหนือ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
ประธานสภาฯ  - รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ  สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๒  
   ครั้งที่ ๑/๒๕๖๖ เมื่อวันที่  ๒๘  เดือนสิงหาคม พ.ศ. ๒๕6๖ ได้แจกรายงานการประชุมแล้ว  
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อแก้ไขเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ  
ประธานสภาฯ - สมาชิกท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาโปรดยกมือครับ 
 
มติที่ประชุมฯ  - รับรอง    จ านวน  ๗  เสียง 
     ไม่รับรอง   จ านวน  ๐  เสียง 
     งดออกเสียง  จ านวน  ๑  เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี   3 กระทู้ถาม 
- ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไข

เพ่ิมเติม(ฉบับที่ ๒ )พ.ศ.๒๕๕๔ ข้อ ๙๒ ประกอบด้วย ข้อ ๙๔  
การตั้ง,กระทู้ถามทั่วไปและกระทู้ถามด่วนต้องเสนอล่วงหน้าเป็นหนังสือยื่นต่อประธานสภา 
เมื่อไม่มีสมาชิกสภายื่นหนังสือจึงไม่มีกระทู้ถาม 

ระเบียบวาระท่ี   4 เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 

- ไม่มี – 
 

ระเบียบวาระท่ี   5 เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
ประธานสภาฯ 5.1  ขอความเห็นชอบการก่อสร้างอ่างเก็บน้ําแม่ตีบ  บ้านวังตม หมู่ที่  ๕  ตําบลจางเหนือ  

อําเภอแม่เมาะ  จังหวัดลําปาง  (รายละเอียดตามเอกสาร)เชิญครับ 
นายสมคิด  วงศ์ปัน สําหรับการนําเสนอโครงการก่อสร้างอ่างเก็บน้ําแม่ตีบ บ้านวังตม กระผมจะให้เลขานุการนายก 
(นายก อบต.จางเหนือ) ให้รายละเอียดเพิ่มเติมครับ 
นางสาวกณัชชา  ไชยะเสน ด้วยสํานักงานก่อสร้างชลประทานขนาดกลางที่ ๒ กองพัฒนาแหล่งน้ําขนาดกลางกรม 
(เลขานุการนายกฯ) ชลประทานมีแผนงานดําเนินการก่อสร้างโครงการอ่างเก็บน้ําแม่ตีบ ในพ้ืนที่บ้านวังตม ตําบล

จางเหนือ เริ่มปีงบประมาณ ๒๕๖๙ เป็นต้นไป เพื่อช่วยเหลือราษฎรตําบลจางเหนือและ
ใกล้เคียงในด้านการพัฒนาแหล่งน้ําเพื่ออุปโภค-บริโภค และภาคการเกษตร รายละเอียดขอ
เรียนเชิญผู้แทนชลประทานนําเสนอต่อไป 

ประธานสภาฯ ขอเชิญผู้แทนชลประทานนําเสนอรายละเอียดครับ 
นายกวี  สุวรรณพิบูลย ์ ผมขอเสนอรายละเอียดตามวีดิโอนี้ครับ(เปิดวีดิโอให้ที่ประชุมสภาได้รับชม) 
(นายช่างชลประทานฯ) จะขอสรุปสั้นๆ ซึ่งก็ได้แนบเอกสารงานจ้างสํารวจออกแบบ แนบด้วยแล้วดังนี้ 



-๔- 
 

 ความเป็นมาของโครงการ พ.ศ.๒๕๔๑-๒๕๖๕ 
 พ.ศ.๒๕๔๑  กํานันผู้ใหญ่บ้านและราษฎร ตําบลบ้านหวด ตําบลปงเตา ตําบลบ้านร้อง ตําบล

หลวงเหนือ ตําบลหลวงใต้ ตําบลนาแก และตําบลแม่ตีบ ได้มีหนังสือถึงราชเลขาธิการ สํานัก
ราชเลขาธิการ ขอพระราชทานพระมหากรุณาธิคุณให้ทางราชการพิจารณาโครงการก่อสร้าง
อ่างเก็บน้ําแม่ตีบ เนื่องจากราษฎรส่วนใหญ่ประกอบอาชีพการเกษตร  ต้องประสบปัญหาขาด
แคลนน้ําในฤดูแล้วทําให้ผลผลิตตกต่ํา 

 พ.ศ.๒๕๔๕  สํานักบริหารโครงการ(สํานักแผนงานและโครงการ(เดิม)) โดยกลุ่มงาน
วางโครงการ ๔ ได้ศึกษาและจัดทํารายงานการศึกษาเบื้องต้น ต่อมาสํานักบริหารได้มอบหมาย
ให้ดําเนินการศึกษาวางโครงการ  แล้วเสร็จเมื่อเดือนกันยายน ๒๕๔๗ 

 พ.ศ.๒๕๕๓  สํานักบริหารโครงการได้ดําเนินการสํารวจ-ออกแบบ และจัดทํารายงาน การ
วิเคราะห์ผลกระทบสิ่งแวดล้อมเบื้องต้น (IEE) แล้วเสร็จเมื่อเดือนกันยายน พ.ศ.๒๕๕๓ 

 พ.ศ.๒๕๕๔  คณะรัฐมนตรีมีมติเห็นชอบเรื่อง การทบทวนการกําหนดประเภทและขนาดของ
โครงการ ตามมติคณะรัฐมนตรีเกี่ยวกับป่าอนุรักษ์เพ่ิมเติม (๑๓ กันยายน ๒๕๓๗) โดยระบุว่า 
“โครงการเขื่อนเก็บกักน้ําหรืออ่างเก็บน้ําที่มีพ้ืนที่โครงการอยู่ในพื้นที่ป่าอนุรักษ์เพ่ิมเติมตั้งแต่ 
๕๐๐ ไร่ขึ้นไป”ต้องจัดทํารายงานการวิเคราะห์ผลกระทบสิ่งแวดล้อม (EIA) 

 พ.ศ.๒๕๕๗  วันที่  ๓๐  ธันวาคม  พ.ศ.๒๕๕๗  คณะรัฐมนตรีมีมติเห็นชอบแผนงาน/โครงการ
ตามท่ีคณะกรรมการกําหนดนโยบายฯ เสนอ โดยมีโครงการอ่างเก็บน้ําแม่ตีบ จังหวัดลําปาง 
เป็นหนึ่งในโครงการในระยะเร่งด่วนปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๘ และในวันที่ ๑๐ สิงหาคม พ.ศ.
๒๕๕๘  ราษฎรได้ทําหนังสือถึงราชเลขาธิการขอรับพระราชทานโครงการก่อสร้างอ่างเก็บน้ํา
แม่ตีบ(วังแดง) อีกครั้งหนึ่ง 

 พ.ศ.๒๕๕๙  กรมชลประทานมอบให้กลุ่มผู้ให้บริการงานจ้างออกแบบดําเนินการศึกษา
วิเคราะห์ผลกระทบสิ่งแวดล้อม (EIA) อ่างเก็บน้ําแม่ตีบ โดยกรมชลประทานได้ดําเนินการ
ศึกษาความเหมาะสมโครงการไปพร้อมกัน 

 พ.ศ.๒๕๖๕  เดือนพฤศจิกายน  ๒๕๖๕  กรมชลประทานได้มีหนังสือเชิญผู้ให้บริการงานจ้าง
ออกแบบ  ยื่นข้อเสนอด้านเทคนิค(Technical Proposal) และข้อเสนอด้านราคาเพ่ือรับ
คัดเลือกให้เป็นผู้ให้บริการงานจ้างออกแบบโครงการอ่างเก็บน้ําแม่ตีบ อําเภอแม่เมาะ จังหวัด
ลําปาง 

 ขั้นตอนของการดําเนินงานในภาพรวม 
 ๑.ศึกษาทบทวนและศึกษาความเหมาะสมของโครงการ 
 ๒.ศึกษาผลกระทบสิ่งแวดล้อมและพิจารณารายงานการศึกษาผลกระทบสิ่งแวดล้อม 
 ๓.สํารวจ ออกแบบโครงการอ่างเก็บน้ําแม่ตีบ อําเภอแม่เมาะ จังหวัดลําปาง 
 ๔.นําเสนอโครงการฯต่อคณะกรรมการทรัพยากรน้ําแห่งชาติ(กนช.)และหน่วยงานที่เก่ียวข้อง 
 ๕.เสนอเปิดโครงการต่อคณะรัฐมนตรี 
 ๖.กระบวนการจัดซื้อ-จัดจ้าง และเตรียมความพร้อมก่อสร้าง 
 ๗.เริ่มดําเนินการก่อสร้าง 
 ๘.ก่อสร้างแล้วเสร็จ 
 วัตถุประสงค์ของโครงการ 
 ๑.เป็นแหล่งน้ําต้นทุน เพื่อส่งน้ําให้พื้นที่การเกษตรในเขตตําบลแม่ตีบ ในฤดูฝนและฤดูแล้ง ฤดู

ละ ๑๐,๐๐๐ ไร่  นอกจากนี้ ยังสามารถส่งน้ําให้กับพ้ืนที่การเกษตรท้ายลุ่มน้ําแม่ตีบ คือ 
โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาแม่ยมในช่วงฤดูแล้งได้เฉลี่ย ๒๓,๓๐๐ ไร ่

 



-๕- 
 ๒.เพ่ือบรรเทาอุทกภัยบริเวณพ้ืนที่อยู่อาศัยและพ้ืนที่เกษตรกรรมในช่วงน้ําหลากบริเวณพ้ืนที่

ท้ายอ่างเก็บน้ําแม่ตีบ 
 ๓.เป็นแหล่งแพร่และเพาะขยายพันธุ์ปลาน้ําจืดให้ราษฎรได้บริโภคและจําหน่ายเพ่ือให้มีรายได้

เสริม 
 ที่ตั้งโครงการ 
 ตั้งอยู่ที่ หมู่ที่ ๕ บ้านวังตม ตําบลจางเหนือ อําเภอแม่เมาะ จังหวัดลําปาง 
 พิกัด Latitude ๑๘ –๓๑-๕๒ เหนือ  Longitude ๙๙-๕๙-๑๗ ตะวันออก 
 ตามแผนที่ภูมิประเทศมาตราส่วน ๑:๕๐,๐๐๐  ลําดับชุด L๗๐๑๘ ระวางหมายเลข ๔๙๔๖ll 

หรือพิกัดท่ี ๔๗ QPA ๐๔๑-๔๙๐ 
 ผลประโยชน์ของโครงการ 
 ๑.เป็นแหล่งน้ําต้นทุน เพื่อเพ่ิมพ้ืนที่ชลประทานและพ้ืนที่รับประโยชน์ดังนี้ 
 - สามารถส่งน้ําให้พื้นที่การเกษตรในเขตตําบลแม่ตีบในฤดูฝนและฤดูแล้งฤดูละ ๑๐,๐๐๐ ไร่ 
 - สามารถส่งให้พื้นที่การเกษตรท้ายลุ่มน้ําแม่ตีบคือโครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาแม่ยมในช่วง

ฤดูแล้งได้เฉลี่ย ๒๓,๓๐๐ ไร่ 
 ๒.เป็นแหล่งน้ําสําหรับอุปโภค-บริโภค ให้ประชาชนบริเวณพ้ืนที่โครงการ 
 ๓.ช่วยบรรเทาอุทกภัยจากน้ําป่าไหลหลากรวมทั้งเพ่ิมคุณภาพชีวิตของประชาชนในพื้นที่

โครงการ และบริเวณใกล้เคียง 
 เนื่องจากพ้ืนที่ก่อสร้างอยู่ในเขตบ้านวังตม หมู่ที่ ๕ ตําบลจางเหนือ  
 สํานักงานก่อสร้างชลประทานขนาดกลางที่ ๒ จึงมีความประสงค์ขอให้องค์การบริหารส่วน

ตําบลจางเหนือ บรรจุวาระการประชุมพิจารณาเรื่องให้ความเห็นชอบกรณีสํานักงานก่อสร้าง
ชลประทานขนาดกลางที่ ๒ ขออนุญาตใช้ที่ดินเพ่ือกิจการชลประทานในเขตป่างสงวนแห่งชาติ 
เพ่ือก่อสร้างบริเวณอ่างเก็บน้ําแม่ตีบ และถนนเข้าหัวงานพ้ืนที่อยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ ป่า
แม่งาวฝั่งขวา เนื้อที่ประมาณ ๓๓๙๗-๒-๖๕ ไร่ พ้ืนที่อยู่นอกเขตป่าสงวนแห่งชาติ เนื้อที่
ประมาณ ๓๖-๐-๖๘ ไร่ โครงการอ่างเก็บน้ําแม่ตีบ จังหวัดลําปาง ตามบทบัญญัติแห่งกฎหมาย
ของในเขตป่าสงวนแห่งชาติ โดยรับรองว่าไม่มีผลกระทบต่อสิ่งแวดล้อม ดิน เสียง น้ํา และ
อากาศ เพ่ือสํานักงานก่อสร้างชลประทานขนาดกลางที่ ๒ จะได้ใช้เป็นเอกสารประกอบการ
พิจารณาขออนุญาตใช้ที่ดิน เพ่ือกิจการชลประทานในเขตป่าสงวนแห่งชาติต่อไป 

ประธานสภาฯ กระผมอยากให้มีฝายดักตะกอนตรงหน้าอ่างครับ 
 และขอฝากอ่างห้วยมั่งด้วยครับ 
นายประเสริฐ  อินเขียวสาย กระผมอยากให้ชาวบ้านในตําบลจางเหนือได้ใช้น้ําด้วยครับ 
(ส.อบต.ม.5) 
 

นายอุทัย  พิไชยหล้า กระผมอยากให้ดูแลเรื่องถนนด้วยครับ เพราะการขนเครื่องจักรเข้าไปใช้งานทําให้ถนน 
(ส.อบต.ม.๓) ชํารุดเสียหาย 
นายสุทัศน์  ไชยลังกา ฝากให้ช่วยดูผลกระทบเรื่องป่าไม้ด้วยครับ และอยากให้ชาวบ้านตําบลจางเหนือได้ใช้น้ําด้วย 
(นักพัฒนาชุมชนฯ) เช่นกัน 
นายกวี  สุวรรณพิบูลย ์ -ระบบส่งน้ําจะเป็นอีกขั้นตอนหนึ่งครับ 
(นายช่างชลประทานฯ) -อ่างเก็บน้ําห้วยมั่งจะประสานงานต่อให้อีกทีครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีกระผมจะขอมติครับ 
 สมาชิกท่านใดเห็นชอบการก่อสร้างอ่างเก็บน้ าแม่ตีบ  บ้านวังตม หมู่ที่  ๕  ต าบลจางเหนือ  

อ าเภอแม่เมาะ  จังหวัดล าปาง  โปรดยกมือครับ 

 



-๖- 
มติที่ประชุม - เห็นชอบ  จ านวน ๗  เสียง   
   ไม่เห็นชอบ  จ านวน  ๐  เสียง 
   งดออกเสียง  จ านวน  ๑  เสียง 
 
ประธานสภาฯ 5.๒  ขอความเห็นชอบการก่อสร้างฝาย คสล.ฝายวังผาท้า ลําน้ําแม่จาง  
 บ้านนาแช่ หมู่ที่ ๒ ตําบลจางเหนือ อําเภอแม่เมาะ จังหวัดลําปาง  (รายละเอียดตามเอกสาร) 
 

ประธานสภาฯ เชิญท่านนายกครับ 
นายสมคิด  วงศ์ปัน มีการจัดประชาคมหมู่บ้านนาแช่ หมู่ที่ ๒ ให้ก่อสร้างฝายกักเก็บน้ําวังผาท้า ทดแทนของเดิมที่

ชํารุดเสียหายจากอุทกภัยที่ผ่านมา 
(นายก อบต.จางเหนือ) สร้างความเดือดร้อนกับราษฎรที่มีพ้ืนที่ใกล้เคียงกับบริเวณฝายดังกล่าว เนื่องจากขาดแคลนน้ํา

สําหรับเพาะปลูก และน้ําสําหรับสัตว์เลี้ยงในฤดูแล้ง เพ่ือเป็นการบรรเทาความเดือดร้อนของ
ราษฎร และมีแหล่งกักเก็บน้ําสําหรับการเกษตรและสัตว์เลี้ยง จึงเสนอต่อที่ประชุมเพ่ือให้ความ
เห็นชอบในการจัดหางบประมาณมาดําเนินการก่อสร้างฝายกักเก็บน้ําวังผาถ้า ทดแทนฝายเดิม
ที่พังทลายไป ซึ่งที่ประชุมประชาคมหมู่บ้านได้ให้ความเห็นชอบให้สร้างฝายขึ้นมาใหม่แทน
ของเดิมท่ีชํารุด ดังนั้น จึงนําเข้าที่ประชุมสภาพิจารณาเห็นชอบ ต่อไปรายละเอียดตามเอกสาร
ครับ 

นายสุพันธ์  จันทร์วงศ์ - หน้าแล้งต้องใช้น้ํา ทําการเกษตร บรรเทาความเดือดร้อนให้แก่ชาวบ้าน 
(ส.อบต.ม.๒) 
นายอุทัย  พิไชยหล้า - การออกแบบควรให้เหมาะสมกับพ้ืนที่ของเราด้วยครับ 
(ส.อบต.ม.๓) 
นายสุคนธ์  สุยะสืบ - ฝายนี้ได้สร้างมานานแล้วครับ  ผมคิดว่า ดีมากครับ ถ้าจะสร้างใหม่แทนฝายเดิม เพื่อกักเก็บ 
(ส.อบต.ม.๖) น้ําไว้ใช้ 

 ที่ประชุมได้ อภิปรายกันอย่างกว้างขวาง 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นชอบการก่อสร้างฝาย คสล.ฝายวังผาท้า ล าน้ าแม่จาง  
 บ้านนาแช่ หมู่ที่ ๒ ต าบลจางเหนือ อ าเภอแม่เมาะ จังหวัดล าปาง ขึ้นมาใหม่แทนของเดิมที่

ช ารุด ณ ตรงจุดเดิม  โปรดยกมือครับ 
 

มติที่ประชุม - เห็นชอบ จ านวน ๗  เสียง   
   ไม่เห็นชอบ  จ านวน  ๐  เสียง 
   งดออกเสียง  จ านวน  ๑  เสียง 
 

ประธานสภาฯ 5.๓  ขอความเห็นชอบที่พักสงฆ์ตั้งอยู่ในเขตพ้ืนที่ตําบลจางเหนือ ซึ่งอยู่ในพ้ืนที่ป่าสงวน
แห่งชาติ พ.ศ. ๒๕๐๗ (รายละเอียดตามเอกสาร) 

นายสมคิด  วงศ์ปัน  ขอเชิญเลขานุการนายกนําเสนอครับ 
(นายก อบต.จางเหนือ)  
  

นางสาวกณัชชา  ไชยะเสน ตามท่ีจังหวัดลําปางได้จัดประชุมคณะกรรมการป้องกันและแก้ไขปัญหาระสงฆ์ใน 
(เลขานุการนายกฯ)  พ้ืนที่ป่าไม้ระดับจังหวัด โดยที่ประชุมได้แจ้งแนวทางการแก้ไขปัญหาและกําหนด
    หลักเกณฑ์ กรณีการขออนุญาตเข้าทําประโยชน์ในพ้ืนที่ป่าไม้เพ่ือการสร้างวัด โดย
    ขอให้ อปท.ในพ้ืนที่มีที่ตั้งของที่พักสงฆ์นําเข้าที่ประชุมสภาท้องถิ่นพิจารณาให้ความ
    เห็นชอบตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ ๒๓ มิถุนายน ๒๕๖๓ และมติคณะรัฐมนตรี 
    เมื่อวันที่ ๑๑ พฤษภาคม ๒๕๖๔ 



-๗- 
    เพ่ือให้การดําเนินงานเป็นไปด้วยความเรียบร้อย  จึงขอให้แจ้ง อปท.ดําเนินการสํารวจ
    ที่พักสงฆ์ตามรายชื่อที่ขออนุญาตใช้พ้ืนที่ฯ พร้อมนํารายชื่อที่ พักสงฆ์เข้าสภาท้องถิ่น
    เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบเกี่ยวกับการจัดตั้งที่พักสงฆ์ดังกล่าวมีปัญหาต่อชุมชน/
    หมู่บ้าน และมีผลกระทบต่อสิ่งแวดล้อมหรือไม่ เพ่ือประกอบการพิจารณาจัดตั้งที่พัก
    สงฆ์ของหน่วยงานที่เกี่ยวข้องต่อไป 
นายสมาน  เพ็งสว่าง  ขอเพ่ิมเติมรายละเอียดครับ สําหรับที่พักสงฆ์ในพ้ืนที่ตําบลจางเหนือ มีดังนี้ 
(เลขานุการสภาฯ)  ที่พักสงฆ์บ้านปงแท่น หมู่ที่ ๑ 
    ที่พักสงฆ์บ้านทาน หมู่ที่ ๔ 
    ที่พักสงฆ์พระพุทธบาทนางอย บ้านจางเหนือพัฒนา หมู่ที่ ๗ 
    ที่พักสงฆ์บ้านหาดประชาสามัคคี หมู่ที่ ๘ 
นายประกฤติ  กาวิชัย - ที่พักสงฆ์หมู่ที่ ๕ ไม่มีเพราะอะไรครับ 
(ส.อบต.ม.๑) 
นายสมาน  เพ็งสว่าง  หมู่ที่ ๕ ได้เห็นชอบไปแล้วครับ 
(เลขานุการสภาฯ) 
 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นชอบที่พักสงฆ์ตั้งอยู่ในเขตพื้นที่ต าบลจางเหนือ ซึ่งอยู่ในพื้นที่ป่าสงวน

แห่งชาติ พ.ศ. ๒๕๐๗  ซึ่งตั้งอยู่ก่อนแล้ว เป็นไปตามมติ ครม.เม่ือวันที่ ๒๓ มิถุนายน 
๒๕๖๓ และมติครม.เม่ือวันที่ ๑๑ พฤษภาคม ๒๕๖๔ ไม่มีปัญหาต่อชุมชนหมู่บ้านและไม่มี
ผลกระทบต่อสิ่งแวดล้อมแต่อย่างใด  โปรดยกมือครับ  

 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ      จ านวน ๗  เสียง   
     ไม่เห็นชอบ   จ านวน  ๐  เสียง 
     งดออกเสียง   จ านวน  ๑  เสียง 
 
ประธานสภาฯ  ๕.๔  ขอความเห็นชอบการดําเนินโครงการโคมไฟ ถนนพลังงานแสงอาทิตย์พร้อมติดตั้ง  
   ถนนสายบ้านสบจาง หมู่ที่ ๖ ตําบลนาสัก เชื่อมบ้านนาแช่ หมู่ที่ ๒ ตําบลจางเหนือ  
   อําเภอแม่เมาะ จังหวัดลําปาง  (รายละเอียดตามเอกสาร) 
นายสมคิด  วงศ์ปัน  ขอเชิญเลขานุการนายกนําเสนอครับ 
(นายก อบต.จางเหนือ)  
 
นางสาวกณัชชา  ไชยะเสน การดําเนินโครงการตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ  
(เลขานุการนายกฯ)  พ.ศ.๒๕๖๗ โคนไฟถนนพลังงานแสงอาทิตย์พร้อมติดตั้ง ตามจุดเสี่ยงผ่านแยกและ
    ทางโค้งในบ้านสบจาง หมู่ที่ ๖ ตําบลนาสัก และบ้านนาแช่ หมู่ที่ ๒ ตําบลจางเหนือ 
    จํานวน ๒๘ ชุด  
    อบจ.ลําปาง จึงขอความอนุเคราะห์ให้ อบต.จางเหนือ ตรวจสอบพ้ืนที่โครงการฯ
    ดังกล่าวข้างต้นว่า อยู่ในความดูแลของหน่วยงานอ่ืนใดหรือไม่ และมีอยู่ก่อนหรือหลัง
    การประกาศพระราชบัญญัติป่าไม้ พ.ศ.๒๔๘๔ หากมีหลังประกาศพระราชบัญญัติป่า
    ไม้ พ.ศ.๒๔๘๔ อบจ.ลําปาง จะต้องดําเนินการขออนุญาตทําประโยชน์ในเขตป่าตาม
    มาตรา ๕๔ ซึ่งต้องแนบเอกสารหลักฐานที่แสดงผลการพิจารณาความเห็นจากสภา 
    อปท.ตั้งอยู่ว่าไม่มีผลกระทบต่อชุมชนและสิ่งแวดล้อม และยินยอมให้ดําเนิน 
    โครงการฯ พร้อมยินยอมให้ อบจ.ลําปาง ใช้พ้ืนที่เพ่ือดําเนินการก่อสร้าง  
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    ตามมาตรา ๔๖ แห่งพระราชบัญญัติองค์การบริหารส่วนจังหวัด พ.ศ.๒๕๔๐ และถือ
    ปฏิบัติตามข้อตกลง โดยเมื่อก่อสร้างแล้วเสร็จ อบจ.ลําปาง ขอโครงการฯดังกล่าว เป็น
    ทรัพย์สินของ อบต.จางเหนือ ดูแลบํารุงรักษาและซ่อมแซมทรัพย์สิน ในกรณีเกิดการ
    ชํารุดเสียหายเองยกเว้นกรณีอยู่ในช่วงค้ําประกันความชํารุดบกพร่อง 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นชอบรับโอนครุภัณฑ์/ที่ดินสิ่งปลูกสร้าง จํานวน ๖ รายการ   ตามที่นายก

มอบให้เลขานุการนายกฯนําเสนอข้างต้น  โปรดยกมือครับ     
นายประกฤติ  กาวิชัย - โอนเป็นทรัพย์สินของ อบต. เพื่อซ่อมแซมอย่างไรครับ 
(ส.อบต.ม.๑) 
นายสุพันธ์  จันทร์วงศ์ - พ้ืนที่ส่วนหนึ่งเป็นของตําบลนาสัก  อบจ.ได้แจ้ง อบต.นาสัก ด้วยหรือไม่ครับ 
(ส.อบต.ม.๒) 
นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ - ควรแบ่งพื้นที่ให้ชัดเจนครับ ระหว่างจางเหนือกับนาสัก 
(ส.อบต.ม.๗) 
นายสมคิด  วงศ์ปัน -ดูแลเฉพาะพ้ืนที่ตําบลจางเหนือ เท่านั้นครับ 
(นายก อบต.จางเหนือ) -สําหรับที่จะมอบเป็นทรัพย์สินของ อบต.นั้น  จะนําเข้าสภาอีกครั้งเพื่อครับ 
   ว่าสภาจะรับมอบหรือไม่ 
นายประกฤติ  กาวิชัย - เห็นชอบให้ก่อสร้างติดตั้งในพ้ืนที่หรือไม่ก่อน 
(ส.อบต.ม.๑)  - สร้างเสร็จแล้วจะเห็นชอบหรือไม่อีกประเด็นหนึ่งครับ 
 

ที่ประชุมได้ อภิปรายกันอย่างกว้างขวาง 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติครับ 
ประธานสภาฯ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้เฉพาะด าเนินโครงการโคมไฟ ถนนพลังงานแสงอาทิตย์พร้อม
   ติดตั้ง ถนนสายบ้านสบจาง หมู่ที่ ๖ ต าบลนาสัก เชื่อมบ้านนาแช่ หมู่ที่ ๒ ต าบลจางเหนือ  
 อ าเภอแม่เมาะ จังหวัดล าปาง  โปรดยกมือครับ  
 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ     จ านวน ๗  เสียง   
     ไม่เห็นชอบ  จ านวน  ๐  เสียง 
     งดออกเสียง  จ านวน  ๑  เสียง 
   -ส าหรับการรับโอนเป็นทรัพย์สินของ อบต.นั้น สภาไม่เห็นชอบแต่อย่างใด 
 

ประธานสภาฯ  ๕.๕  ขอความเห็นชอบปรับปรุงเพ่ิมเติมแผนพัฒนา อบต.(พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐)  
   (ปรับปรุงครั้งที่ ๓/๒๕๖๖)  (รายละเอียดตามเอกสาร) 
นายสมคิด  วงศ์ปัน  ขอเชิญเลขานุการนายกนําเสนอครับ 
(นายก อบต.จางเหนือ)  
นางสาวกณัชชา  ไชยะเสน เพ่ิมเติมแผนพัฒนา อบต.(พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐) (ปรับปรุงครั้งที่ ๓/๒๕๖๖) 
(เลขานุการนายกฯ)  สําหรับ โครงการเกินศักยภาพขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
  รายละเอียดโครงการพัฒนา 
  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
  ๑.โครงการธนาคารน้ําใต้ดิน บ้านปงแท่น หมู่ที่ 1 ตําบลจางเหนือ อําเภอแม่เมาะ 

 จังหวัดลําปาง งบประมาณ 489,000 บาท 
  ๒.โครงการธนาคารน้ําใต้ดิน บ้านนาแช่ หมู่ที่ ๒ ตําบลจางเหนือ อําเภอแม่เมาะ 

 จังหวัดลําปาง งบประมาณ 489,000 บาท 
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  ๓.โครงการธนาคารน้ําใต้ดิน บ้านกอรวก หมู่ที่ ๓ ตําบลจางเหนือ อําเภอแม่เมาะ 

 จังหวัดลําปาง งบประมาณ 489,000 บาท 
  ๔.โครงการธนาคารน้ําใต้ดิน บ้านทาน หมู่ที่ ๔ ตําบลจางเหนือ อําเภอแม่เมาะ 

 จังหวัดลําปาง งบประมาณ 489,000 บาท 
  ๕.โครงการธนาคารน้ําใต้ดิน บ้านวังตม หมู่ที่ ๕ ตําบลจางเหนือ อําเภอแม่เมาะ 

 จังหวัดลําปาง งบประมาณ 489,000 บาท 
  ๖.โครงการธนาคารน้ําใต้ดิน บ้านนาสันติราษฎร์ หมู่ที่ ๖ ตําบลจางเหนือ 

 อําเภอแม่เมาะ จังหวัดลําปาง งบประมาณ 489,000 บาท 
  ๗.โครงการธนาคารน้ําใต้ดิน บ้านจางเหนือพัฒนา หมู่ที่ ๗ ตําบลจางเหนือ 

 อําเภอแม่เมาะ จังหวัดลําปาง งบประมาณ 489,000 บาท 
  ๘.โครงการธนาคารน้ําใต้ดิน บ้านหาดประชาสามัคคี หมู่ที่ ๘ ตําบลจางเหนือ 

 อําเภอแม่เมาะ จังหวัดลําปาง งบประมาณ 489,000 บาท 
  ๙.โครงการธนาคารน้ําใต้ดิน โรงเรียนกอรวกพิทยาสรรค์ หมู่ที่ ๓ ตําบลจางเหนือ 

 อําเภอแม่เมาะ จังหวัดลําปาง งบประมาณ 489,000 บาท 
  ๑๐.โครงการก่อสร้างระบบกระจายน้ําห้วยแต้ว บ้านกอรวก หมู่ที่ 3 ตําบลจางเหนือ 
  อําเภอแม่เมาะ จังหวัดลําปาง งบประมาณ 30,000,000 บาท 
  ๑๑.โครงการขุดสระน้ําสมทบ หมู่ที่ 1-8 ตําบลจางเหนือ  
  งบประมาณ 3,760,000 บาท 
  ๑๒.โครงการก่อสร้างที่ทําการกองทุนหมู่บ้าน หมู่ที่ ๗ งบประมาณ 500,000 บาท 
  ๑๓.โครงการก่อสร้างที่ทําการกองทุนหมู่บ้าน หมู่ที่ ๑ งบประมาณ 500,000 บาท 
  ๑๔.โครงการก่อสร้างที่ทําการกองทุนหมู่บ้าน หมู่ที่ ๒ งบประมาณ 500,000 บาท 
  ๑๕.โครงการก่อสร้างที่ทําการกองทุนหมู่บ้าน หมู่ที่ ๓ งบประมาณ 500,000 บาท 
  ๑๖.โครงการก่อสร้างที่ทําการกองทุนหมู่บ้าน หมู่ที่ ๔ งบประมาณ 500,000 บาท 
  ๑๗.โครงการก่อสร้างที่ทําการกองทุนหมู่บ้าน หมู่ที่ ๕ งบประมาณ 500,000 บาท 
  ๑๘.โครงการก่อสร้างที่ทําการกองทุนหมู่บ้าน หมู่ที่ ๖ งบประมาณ 500,000 บาท 
  ๑๙.โครงการก่อสร้างที่ทําการกองทุนหมู่บ้าน หมู่ที่ ๘ งบประมาณ 500,000 บาท 
  บัญชีครุภัณฑ์  
  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
    ๑.ครุภัณฑ์ก่อสร้าง รถตักหน้าขุดหลัง ล้อยาง ชนิดขับเคลี่อน 4 ล้อ เครื่องยนต์ดีเซล
       4 จังหวะ มีกําลังไม่น้อยกว่า 90 แรงม้า จํานวน 1 คัน  
       งบประมาณ 3,520,000 บาท 
    ๒.ครุภัณฑ์การเกษตร รถฟาร์มแทรกเตอร์  ชนิดขับเคลี่อน 4 ล้อ ขนาด 85 แรงม้า 
       จํานวน 1 คัน งบประมาณ 1,287,000 บาท 
นายสมคิด  วงศ์ปัน  สําหรับโครงการธนาคารน้ําใต้ดิน เป็นนโยบายของรัฐบาลครับ 
(นายก อบต.จางเหนือ)  
นายอุทัย  พิไชยหล้า  - กระผมเป็นห่วงเรื่องเอกสารสิทธิ์ครับ 
(ส.อบต.ม.๓) 

  ที่ประชุมได้ อภิปรายกันอย่างกว้างขวาง 
 

 
 
 



-๑๐- 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นชอบปรับปรุงเพิ่มเติมแผนพัฒนา อบต.(พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐)  
 (ปรับปรุงครั้งที่ ๓/๒๕๖๖)  โปรดยกมือครับ  
 
มติที่ประชุม  - เห็นชอบ      จ านวน ๗  เสียง   
     ไม่เห็นชอบ   จ านวน  ๐  เสียง 
     งดออกเสียง   จ านวน  ๑  เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี   6 เรื่องอ่ืน  ๆ   
ประธานสภาฯ 6.1  รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ 
 ขอเชิญท่านนายกฯครับ 
นายสมคิด  วงศ์ปัน  ขอเชิญเลขานุการนายกนําเสนอครับ 
(นายก อบต.จางเหนือ)  
นางสาวกณัชชา  ไชยะเสน รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ประจําปีงบประมาณ  
(เลขานุการนายกฯ) พ.ศ.๒๕๖๖ 
 1. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านโครงสร้างพื้นฐาน 
 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
   ๑.โครงการก่อสร้างกันสาด ศพด. อบต.จางเหนือ งบประมาณ 110,000 บาท  
   หมายเหตุ ไม่ดําเนินการ 
   ๒.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในองค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ  
   งบประมาณ  500,000 บาท หมายเหตุ  ดําเนินการแล้ว 
   ๓.โครงการก่อสร้างระบบสูบน้ําพลังงานแสงอาทิตย์ อ่างเก็บน้ําห้วยแหน บ้านนาแช่ หมู่ที่ 2 
   งบประมาณ  ๒๕๕,๖00 บาท หมายเหตุ  ดําเนินการแล้ว 
   ๔.โครงการก่อสร้างรั้วองค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ งบประมาณ  ๕๐๐,๐00 บาท 
   หมายเหตุ  ดําเนินการแล้ว 
   ๕.โครงการติดตั้งสถานีดับเพลิง องค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ    
   งบประมาณ  ๗๔,๖00 บาท  หมายเหตุ  อยู่ระหว่างดําเนินการ 
   2. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 
   แผนงานการเกษตร 
   ๑.โครงการ รักน ้า รักป่า รักษาแผ่นดิน  งบประมาณ  ๑๐,๐00 บาท   
   หมายเหตุ  ไมด่ําเนินการ 
   3 ยุทธศาสตร์การพัฒนาสังคม   
   แผนงานงบกลาง 
   ๑.เบี ยยังชีพผู้สูงอายุ  งบประมาณ 7,930,000  บาท หมายเหตุ  ดําเนินการแล้ว 
   ๒.เบี้ยยังชีพคนพิการ  งบประมาณ 3,336,800  บาท หมายเหตุ  ดําเนินการแล้ว 
   ๓.เบี้ยยังชีพผู้ป่วยเอดส์  งบประมาณ 60,000  บาท หมายเหตุ  ดําเนินการแล้ว 
   แผนงานบริหารทั่วไป 
   ๑.โครงการบริหารศูนย์ปฏิบัติการร่วมในการช่วยเหลือประชาชนขององค์กรปกครองส่วน
   ท้องถิ่นระดับอําเภอ อําเภอแม่เมาะ จังหวัดลําปาง  งบประมาณ ๓0,000  บาท  
   หมายเหตุ  ดําเนินการแล้ว 
 
 



-๑๑- 
   แผนงานรักษาความสงบภายใน 
   ๑.โครงการแก้ไขปัญหาหมอกควันและป้องกันไฟป่า งบประมาณ ๑0,000  บาท 
    หมายเหตุ  ดําเนินการแล้ว 
   ๒.โครงการป้องกันและแก้ไขปัญหาอุบัติเหตุทางถนน งบประมาณ ๒0,000  บาท 
    หมายเหตุ  ดําเนินการแล้ว 
   ๓.โครงการฝึกอบรมอาสาสมัครป้องกันภัยฝ่ายพลเรือน งบประมาณ ๕0,000  บาท 
    หมายเหตุ  ดําเนินการแล้ว 
   แผนงานการศึกษา 
   ๑.โครงการจัดงานวันสําคัญของทางราชการและงานรัฐพิธี  งบประมาณ ๒0,000  บาท 
    หมายเหตุ  ดําเนินการแล้ว 
   ๒.โครงการส่งเสริมกิจกรรมเด็กและเยาวชน  งบประมาณ ๒0,000  บาท 
    หมายเหตุ  ไมด่ําเนินการ 
   ๓.โครงการพัฒนาผู้เรียนให้เหมาะสมตามอัจฉริยะภาพของเด็กปฐมวัย  
   งบประมาณ ๒0,000  บาท หมายเหตุ  ดําเนินการแล้ว 
   ๔.โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่ายการบริหารสถานศึกษา งบประมาณ ๑๕0,0๕0  บาท 
    หมายเหตุ  ดําเนินการแล้ว 
   ๕.โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่ายการบริหารสถานศึกษา (อาหารกลางวัน ศพด.) 
    งบประมาณ ๓๓๔,๔๒๕  บาท  หมายเหตุ  ดําเนินการแล้ว 
   ๖.โครงการส่งเสริมกีฬาสู่ความเป็นเลิศ  งบประมาณ ๒0,000  บาท 
    หมายเหตุ  ดําเนินการแล้ว 
   ๗.โครงการส่งเสริมคุณธรรมจริยธรรมและความสามารถทักษะกีฬาของนักเรียนโรงเรียน 
   บ้านทาน งบประมาณ ๒0,000  บาท  หมายเหตุ  ดําเนินการแล้ว 
   ๘.โครงการส่งเสริมพัฒนาศักยภาพผู้เรียนโรงเรียนบ้านวังตม  
   งบประมาณ ๒0,000  บาท  หมายเหตุ  ดําเนินการแล้ว 
   ๙.โครงการอบรมคุณธรรมจริยธรรมเด็กนักเรียนโรงเรียนกอรวกพิทยาสรรค์ 
   งบประมาณ ๒0,000  บาท  หมายเหตุ  ดําเนินการแล้ว 
   ๑๐.อุดหนุนค่าอาหารกลางวัน รร.สังกัด สพฐ.งบประมาณ ๑,๓๒๓,000  บาท 
    หมายเหตุ  ดําเนินการแล้ว 
   ๑๑.ค่าอาหารเสริม (นม) งบประมาณ ๗๗๒,๖๑๖  บาท  หมายเหตุ  ดําเนินการแล้ว 
   แผนงานสาธารณสุข 
   ๑.โครงการควบคุมโรคหนอนพยาธิของสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพ 
   รัตนราชสุดา ฯ งบประมาณ ๒0,000  บาท 
    หมายเหตุ  ไมด่ําเนินการ 
   ๒.โครงการปรับปรุงภาวะโภชนาการและสุขภาพเด็กของสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรม
   สมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ งบประมาณ ๒0,000  บาท 
    หมายเหตุ  ไมด่ําเนินการ 
   ๓.โครงการป้องกันโรคไข้เลือดออก งบประมาณ ๒0,000  บาท 
    หมายเหตุ  ไมด่ําเนินการ 
   ๔.โครงการป้องกันโรคพิษสุนัขบ้า  งบประมาณ ๕๐,000  บาท 
    หมายเหตุ  ดําเนินการแล้ว 
 
 



-๑๒- 
   ๕.โครงการพัฒนาระบบสุขาภิบาลในโรงเรียนและชุมชนของสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรม
   สมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ งบประมาณ ๒0,000  บาท 
    หมายเหตุ  ไมด่ําเนินการ 
   ๖.โครงการให้ความรู้โรคเอดส์ในกลุ่มเยาวชน งบประมาณ ๑0,000  บาท 
    หมายเหตุ  ไมด่ําเนินการ 
   ๗ เงินอุดหนุนสําหรับการดําเนินงานตามแนวทางโครงการพระราชดําริด้านสาธารณสุข 
   งบประมาณ ๑๔๐,000  บาท  หมายเหตุ  ไมด่ําเนินการ 
   แผนงานสังคมสงเคราะห์ 
   ๑.โครงการส่งเสริมอาชีพผู้พิการ ผู้สูงอายุ ผู้ด้อยโอกาส งบประมาณ ๒0,000  บาท 
    หมายเหตุ  ไมด่ําเนินการ 
   แผนงานเคหะและชุมชน 
   ๑.โครงการฝึกอบรมการกําจัดขยะในครัวเรือน งบประมาณ ๒0,000  บาท 
    หมายเหตุ  ดําเนินการ 
   ๒.โครงการอบรมการจัดทํานวัตกรรมจากขยะ งบประมาณ ๒0,000  บาท 
    หมายเหตุ  ไมด่ําเนินการ 
   ๓.โครงการอุดหนุนองค์การบริหารส่วนจังหวัดลําปาง ค่ากําจัดขยะมูลฝอย 
    งบประมาณ ๑๒0,000  บาท 
    หมายเหตุ  โอนลดไปรายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการเปลี่ยนเป็นการเบิกจ่ายรายเดือน 
   แผนงานสร้างความเข้มแข็งของชุมชน 
   ๑.โครงการป้องกันยาเสพติดในสถานศึกษา ครูแดร์ งบประมาณ ๑0,000  บาท 
    หมายเหตุ  ไมด่ําเนินการ 
   ๒.โครงการสนับสนุนการจัดงานรื่นเริงฤดูหนาวและของดีนครลําปาง ประจําปีงบประมาณ 
   พ.ศ.2566 งบประมาณ ๑0,000  บาท 
    หมายเหตุ  ดําเนินการ 
   แผนงานศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ 
   ๑.โครงการจัดงานวันเด็กแห่งชาติ งบประมาณ ๘0,000  บาท 
    หมายเหตุ  ดําเนินการแล้ว 
   ๒.โครงการจัดงานวันสําคัญทางศาสนา และวันสําคัญอ่ืนๆ ของชาติ 
     งบประมาณ ๒0,000  บาท 
    หมายเหตุ  ดําเนินการ 
   ๓.โครงการอนุรักษ์ศิลปวัฒนธรรม ภูมิปัญญาท้องถิ่น 
   งบประมาณ ๑๐0,000  บาท หมายเหตุ  ดําเนินการแล้ว 
   ๔.โครงการส่งเสริมประชาสัมพันธ์การท่องเที่ยว ตําบลจางเหนือ 
    งบประมาณ ๒๐,๐๐๐  บาท  หมายเหตุ  ไมด่ําเนินการแล้ว 
 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
   ๑.รถยนต์บรรทุกเทท้าย ขนาด 6 ล้อ ติดตั้งเครนไฮรดรอลิคพร้อมกระเช้าซ่อมไฟฟ้ายกสูงไม่
   น้อยกว่า 12 เมตร เครื่องยนต์ดีเซล ขนาดไม่น้อยกว่า 150 แรงม้า  
   งบประมาณ ๒,๕๐๐,000 บาท  หมายเหตุ ระหว่างดําเนินการ 
   4. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านเศรษฐกิจ 
 
 
 



-๑๓- 
   แผนงานการเกษตร 
   ๑.โครงการลดต้นทุนการผลิต งบประมาณ ๒๐,๐๐๐  บาท  หมายเหตุ  ไมด่ําเนินการแล้ว 
   ๒.โครงการส่งเสริมเกษตรปลอดภัย งบประมาณ ๒๐,๐๐๐  บาท   
   หมายเหตุ  ไมด่ําเนินการแล้ว 
   5. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการเมืองและการบริหาร 
   แผนงานบริหารทั่วไป 
   ๑.โครงการจัดงานตามนโยบายเร่งด่วนของรัฐ  งบประมาณ ๑0,000  บาท 
    หมายเหตุ  ไมด่ําเนินการ 
   ๒.โครงการพัฒนาศักยภาพบุคลากร งบประมาณ ๒0,000  บาท 
    หมายเหตุ  ไมด่ําเนินการ 
   ๓.โครงการเสริมสร้างจริยธรรมในองค์กร งบประมาณ ๑0,000  บาท 
    หมายเหตุ  ไมด่ําเนินการ 
   ๔.โครงการอบรมให้ความรู้กฎหมายต่างๆ  งบประมาณ ๒๐,000  บาท 
    หมายเหตุ  ดําเนินการแล้ว 
   ๕.โครงการอบรมให้ความรู้กฎหมายต่างๆ งบประมาณ ๑๕0,000  บาท 
    หมายเหตุ  ดําเนินการ 
   ๖.โครงการให้ความรู้ภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสร้าง ภาษีป้ายงบประมาณ ๑๕,000  บาท 
    หมายเหตุ  ไมด่ําเนินการ 
   โครงการใช้จ่ายเงินสะสม 

1. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน 
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
1 โครงการจัดซื้อกล้อง CCTV เพ่ือติดตั้งภายนอกอาคาร องค์การบริหารส่วนตําบลจาง
เหนือ และถนนสายหน้าองค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ   งบประมาณ  
500,000.00  บาท 
2 โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายบ้านนายเสาร์ หมื่นสืบ บ้านนาแช่ หมู่ที่ 2
 งบประมาณ 171,100.00  บาท 
3 โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายบ้านนายอ้าย กันทะวัน บ้านจางเหนือพัฒนา หมู่ที่ 7
 งบประมาณ196,400.00  บาท 
4 โครงการก่อสร้างถนนคสล. สายสนามกีฬา บ้านปงแท่น หมู่ที่ 1 งบประมาณ  
500,000.00  บาท 
5 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายข้าง รพสต. บ้านกอรวก หมู่ที่ 3 
 งบประมาณ128,600.00  บาท 
6 โครงการก่อสร้างพนังป้องกันตลิ่งพัง บ้านปงแท่น หมู่ที่ 1 งบประมาณ  
500,000.00  บาท 
7 โครงการก่อสร้างพนังป้องกันตลิ่งพัง สายไป รร.กอรวกพิทยาสรรค์ (ด้านทิศเหนือ) 
บ้านกอรวก หมู่ที่ 3 งบประมาณ  355,200.00  บาท 
8 โครงการก่อสร้างพนังป้องกันตลิ่งพังห้วยแม่แป้น บ้านจางเหนือพัฒนา หมู่ที่ 7
 งบประมาณ  218,800.00  บาท 
9 โครงการก่อสร้างพนังป้องกันตลิ่งพังห้วยแม่แป้น บ้านนาสันติราษฎร์ หมู่ที่ 6
 งบประมาณ  500,000.00  บาท 
10 โครงการก่อสร้างรางระบายน้ํา บ้านทาน หมู่ที่ 4 งบประมาณ  405,000.00  
บาท 



-๑๔- 
11 โครงการก่อสร้างรางส่งน้ํา คสล.นาโป่ง บ้านจางเหนือพัฒนา หมู่ที่ 7 งบประมาณ  
142,000.00  บาท 
12 โครงการซ่อมแซมประปาหมู่บ้าน บ้านนาสันติราษฎร์ หมู่ที่ 6  งบประมาณ  
440,000.00  บาท 
13 โครงการปรับปรุงผิวถนน คสล. โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายข้างวัดบ้าน
หาด บ้านนาแช่ หมู่ที่ 2 งบประมาณ  217,200.00  บาท 
14 โครงการปรับปรุงผิวถนน คสล. โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายถ้ําแต้ว บ้าน
วังตม หมู่ที่ 5 งบประมาณ  212,600.00  บาท 
15 โครงการปรับปรุงผิวถนน คสล. โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้านนาย
ถวิล ใจตาเสาร์ บ้านทาน หมู่ที่ 4 งบประมาณ 133,782.00  บาท 
16 โครงการปรับปรุงผิวถนน คสล. โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้านนาย
วิชาญ พรมเถา บ้านวังตม หมู่ที่ 5 งบประมาณ  500,000.00  บาท 
17 โครงการปรับปรุงผิวถนน คสล. โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้าน 
นายสุวิทย์ สุยะสืบ บ้านนาแช่ หมู่ที่ 2 งบประมาณ  120,000.00  บาท 
 
18 โครงการปรับปรุงผิวถนน คสล. โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้านปง  
บ้านกอรวก หมู่ที่ 3 งบประมาณ  413,400.00  บาท 
19 โครงการปรับปรุงผิวถนน คสล. โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้านแพะ 
บ้านวังตม หมู่ที่ 5 งบประมาณ  287,400.00 บาท  
20 โครงการปรับปรุงผิวถนน คสล. โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายป่าช้า บ้าน
ทาน หมู่ที่ 4  งบประมาณ  267,300.00 บาท 
21 โครงการปรับปรุงผิวถนน คสล.โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้าน 
นายสุวิทย์ แก้วขาว ถึง บ้านนายสุพนธ์ หล้าวงค์ บ้านนาแช่ หมู่ที่ 2  
งบประมาณ  127,000.00  บาท 
22 โครงการปรับปรุงผิวถนน คสล.โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้านปง บ้าน
ทาน หมู่ที่ 4  งบประมาณ 417,700.00  บาท 
23 โครงการปรับปรุงผิวถนน คสล.โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้านห้วยฮ้อม 
บ้านนาแช่ หมู่ที่ 2 งบประมาณ  202,900.00  บาท 
24 โครงการปรับปรุงผิวถนน โดยวิธีเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้านนางสาวชนา
การ ปงลังกา ถึงบ้านนายอนันต์ สุวรรณัง บ้านจางเหนือพัฒนา หมู่ที่ 7  
งบประมาณ  451,100.00  บาท 
25 โครงการปรับปรุงฝายนาทุ่งบ้าน บ้านกอรวก หมู่ที่ 3   
งบประมาณ 102,800.00  บาท 
3 ยุทธศาสตร์การพัฒนาสังคม   
แผนงานสร้างความเข้มแข็งของชุมชน 

        ๑.โครงการจัดซื อพัสดุเสียงตามสายพร้อมติดตั ง บ้านนาแช่ หมู่ที่ 2   
        งบประมาณ 166,000.00  บาท   
    ขอบคุณคะ 
ประธานสภาฯ 6.2  รายงานสรุปงบประมาณรายรับ รายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ 
 ขอเชิญท่านนายกฯครับ 
นายสมคิด  วงศ์ปัน  ขอเชิญเลขานุการนายกนําเสนอครับ 
(นายก อบต.จางเหนือ)  



-๑๕- 
 

นางสาวกณัชชา  ไชยะเสน รายงานสรุปงบประมาณรายรับ รายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ 
(เลขานุการนายกฯ)  รายรับ ที่เกิดข้ึนจริง  
   รายได้จัดเก็บเอง  ๘๙๑,๔๒๔.๑๕  บาท 
   รายได้ที่รัฐบาลเก็บแล้วจัดสรรให้ อปท.  ๑๙,๐๔๙,๒๗๖.๖๓  บาท 
   รายได้ที่รัฐบาลอุดหนุนให้ อปท.  ๑๙,๗๔๑,๘๓๔.๐๐  บาท 
  รวม  ๓๙,๖๘๒,๕๓๔.๗๘  บาท 
  รายจ่าย ที่เกิดขึ้นจริง 
   งบกลาง  ๑๒,๐๐๕,๔๘๖.๐๐  บาท 
   งบบุคลากร  ๑๐,๙๐๖,๙๓๙.๐๐  บาท 
   งบดําเนินงาน  ๖,๖๙๔,๖๑๑.๙๙  บาท 
   งบลงทุน  ๑,๙๙๘,๘๓๐.๐๐  บาท 
   งบเงินอุดหนุน  ๑,๕๕๔,๙๐๐.๐๐  บาท 
  รวม  ๓๓,๑๖๐,๗๖๖.๙๙  บาท 
  เงินอุดหนุนระบุวัตถุประสงค์/เฉพาะกิจ 
  รายรับ ที่เกิดข้ึนจริง  
   รายได้เงินอุดหนุนเฉพาะกิจ  ๕๕๖,๑๐๐.๐๐  บาท 
   รายได้เงินอุดหนุนจากหน่วยงานอื่น  ๑๐,๐๙๑,๔๒๙.๐๐  บาท 
  รวม  ๑๐,๖๔๗,๕๒๙.๐๐  บาท 
  รายจ่าย ที่เกิดขึ้นจริง 
   งบดําเนินงาน  ๕๒๑,๘๒๙.๐๐  บาท 
   งบลงทุน  ๘,๗๐๒,๗๐๐.๐๐  บาท 
  รวม  ๙,๒๒๔,๕๒๙.๐๐  บาท ขอบคุณคะ 
ประธานสภาฯ ๖.๓  รายงานผลการดําเนินโครงการของปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ 
 ขอเชิญท่านนายกฯครับ 
นายสมคิด  วงศ์ปัน  ขอเชิญเลขานุการนายกนําเสนอครับ 
(นายก อบต.จางเหนือ)  
 

นางสาวกณัชชา  ไชยะเสน รายงานผลการดําเนินโครงการของปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ 
(เลขานุการนายกฯ)  โครงการที่ด าเนินการแล้วในปีงบประมาณ  ๒๕๖๖ 
  ๑.โครงการปรับปรุงผิวถนน คสล.โดยแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้านนางตอม   
  สุยะสืบ  ถึงสุสานบ้านกอรวก 
  ๒.โครงการปรับปรุงผิวถนน คสล.โดยแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายข้างวัดปงแท่น                       

 หมู่ที่ ๑ 
  ๓.ถนน คสล.เชื่อมระหว่างบ้านนาสันติราษฎร์ หมู่ที่ ๖ ตําบลจางเหนือ บ้านสบจาง 

 หมู่ที่ ๖ ตําบลนาสัก อําเภอแม่เมาะ จังหวัดลําปาง 
  ๔.โครงการปรับปรุงประปาหมู่บ้าน บ้านนาแช่ หมู่ที่ ๒ ตําบลจางเหนือ 
  ๕.โครงการปรับปรุงผิวถนน คสล.โดยแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้านหัวทุ่ง-บ้านนาแช่

 หมู่ที่ ๖ 
  ๖.โครงการปรับปรุงผิวถนน คสล.โดยแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้านนายบุญหลี   
  อุปละสืบ ถึงบ้านนางจีราพร  อิ่นแก้วน่าน บ้านนาแช่ หมู่ที่ ๒ 
  ๗.โครงการเจาะบ่อบาดาล บ้านทาน หมู่ที่ ๔ 
  ๘.โครงการก่อสร้างโรงอาหาร ศพด. อบต.จางเหนือ 



-๑๖- 
  ๙.โครงการก่อสร้างอาคารอเนกประสงค์ บริเวณที่ทําการ อบต.จางเหนือ 
  ๑๐.โครงการก่อสร้างรางส่งน้ํา คสล.ทุ่งม่วง บ้านนาสันติราษฎร์ หมู่ที่ ๖ 
  ๑๑.โครงการก่อสร้างรางส่งน้ํา คสล.ทุ่งวัดจาง บ้านนาสันติราษฎร์ หมู่ที่ ๖ 
  ๑๒.โครงการก่อสร้างศูนย์สาธารณสุขมูลฐานชุมชน บ้านงแท่น หมู่ที่ ๑ 
  ๑๓.โครงการป้องกันตลิ่งพังสายไป ร.ร.กอรวกฯ(ด้านทิศใต้) บ้านกอรวก หมู่ที่ ๓ 
  ๑๔.โครงการสุสานบ้านนาสันติราษฎร์ หมู่ที่ ๖ ตําบลจางเหนือ 
  ๑๕.โครงการก่อสร้างอาคารเพ่ือสนับสนุนกลุ่มอาชีพชุมชนบ้านกอรวก หมู่ที่ ๓ 
  ๑๖.โครงการก่อสร้างอาคารศาลาอเนกประสงค์บ้านทาน หมู่ที่ ๔ 
  ๑๗.ถนนสาย แยกทางหลวง ๑๐๓-บ้านวังตม อ.แม่เมาะ จ.ลําปาง(จุดที่ ๑) 
  ๑๘.ถนนสาย แยกทางหลวง ๑๐๓-บ้านวังตม อ.แม่เมาะ จ.ลําปาง(จุดที่ ๒) 
  ๑๙.โครงการก่อสร้างระบบสูบน้ําพลังงานแสงอาทิตย์ อ่างห้วยแหน หมู่ที่ ๒ 
  ๒๐.โครงการก่อสร้างรั้วองค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ 
  ๒๑.โครงการก่อสร้างถนน คสล.ภายในองค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ 
  โครงการกันเงินปีงบประมาณ  ๒๕๖๖ เพื่อด าเนินการในปี ๒๕๖๗ 

 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
  ๑.รถยนต์บรรทุกเทท้าย ขนาด 6 ล้อ ติดตั้งเครนไฮรดรอลิคพร้อมกระเช้าซ่อมไฟฟ้า

 ยกสูงไมน่้อยกว่า 12 เมตร เครื่องยนต์ดีเซล ขนาดไม่น้อยกว่า 150 แรงม้า 
  ๒.โครงการติดตั้งสถานีดับเพลิง องค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ 
  แผนงานบริหารทั่วไป 
  ๑.โครงการจัดซื้อพัสดุเสียงตามสายพร้อมติดตั้ง บ้านนาแช่ หมู่ที่ 2 
  ๒.โครงการจัดซื้อ กล้อง CCTV  เพ่ือติดตั้งภายนอกอาคาร องค์การบริหารส่วนตําบล

 จางเหนือ และถนนสายหน้า องค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ งบประมาณ 
 ๕๐๐,๐๐๐ บาท 

  แผนงานก่อสร้าง 
  ๑.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้านนายเสาร์ หมื่นสืบ บ้านนาแช่  

 หมู่ที่ 2 
  ๒.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายบ้านนายอ้าย กันทะวัน บ้านจาง

 เหนือพัฒนา หมู่ที่ 7 
  ๓.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายสนามกีฬาบ้านปงแท่น หมู่ที่ 1 
  ๔.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายข้าง รพสต. บ้านกอรวก หมู่ที่ 3 
  ๕.โครงการก่อสร้างพนังป้องกันตลิ่งพัง บ้านปงแท่น หมู่ที่ 1 
  ๖.โครงการก่อสร้างพนังป้องกันตลิ่งพัง สายไป รร.กอรวกพิทยาสรรค์ (ด้านทิศเหนือ) 

 บ้านกอรวก หมู่ที่ 3 
  ๗.โครงการก่อสร้างพนังป้องกันตลิ่งพังห้วยแม่แป้น บ้านจางเหนือพัฒนา หมู่ที่ 7 
  ๘.โครงการก่อสร้างพนังป้องกันตลิ่งพังห้วยแม่แป้น บ้านนาสันติราษฎร์ หมู่ที่ 6 
  ๙.โครงการก่อสร้างรางระบายน้ํา บ้านทาน หมู่ที่ 4 
  ๑๐.โครงการก่อสร้างรางส่งน้ํา ค.ส.ล. นาโป่ง บ้านจางเหนือพัฒนา หมู่ที่ 7 
  ๑๑.โครงการปรับปรุงซ่อมแซมประปาหมู่บ้าน บ้านนาสันติราษฎร์ หมู่ที่ 6 
  ๑๒.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล. โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายข้างวัด

 บ้านหาด บ้านนาแช่    หมู่ที่ 2 
  ๑๓.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล. โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายถ้ําแต้ว 

 บ้านวังตม หมู่ที่ 5 



-๑๗- 
 

  ๑๔.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล. โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้าน
 นายถวิล ใจตาเสาร์   บ้านทาน หมู่ที่ 4 

  ๑๕.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล. โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้าน
 นายวิชาญ พรมเถา  บ้านวังตม หมู่ที่ 5 

  ๑๖.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล. โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้าน
 นายสุวิทย์ สุยะสืบ   บ้านนาแช่ หมู่ที่ 2 

  ๑๗.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล. โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้านปง 
 บ้านกอรวก หมู่ที่ 3 

  ๑๘.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล. โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้าน
 แพะ บ้านวังตม หมู่ที่ 5 

  ๑๙.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล. โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายป่าช้า
 บ้านทาน หมู่ที่ 4 

  ๒๐.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล. โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้าน
 นายสุวิทย์ แก้วขาว ถึงบ้านนายสุพนธ์ หล้าวงค์ บ้านนาแช่ หมู่ที่ 2 

  ๒๑.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล. โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้านปง 
 บ้านทาน หมู่ที่ 4 

  ๒๒.โครงการปรับปรุงผิวถนน ค.ส.ล. โดยวธิีเสริมผิวแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้าน
 ห้วยฮ้อม บ้านนาแช่ หมู่ที่ 2 

  ๒๓.โครงการปรับปรุงผิวถนน โดยวิธีเสริมผวิแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้านนางสาว
 ชนาการ ปงลังกา ถึงบ้านนายอนันต์ สุวรรณัง บ้านจางเหนือพัฒนา หมู่ที่ 7 

  ๒๔.โครงการปรับปรุงซ่อมแซมฝายนาทุ่งบ้าน บ้านกอรวก หมู่ที่ 3 
  ขอบคุณคะ 
ประธานสภาฯ ๖.๔  การแยกหมู่บ้าน บ้านทาน หมู่ที่ ๔   
 ขอเชิญปลัดอําเภอครับ 
นายพศุตม์  ณ ล าปาง - สําหรับการแยกหมู่บ้าน บ้านทาน หมู่ที่ ๔   กระผมก็รับช่วงต่อมาจาก ป เสกสรรค์ ครับ 
(ปลัดอําเภอแม่เมาะ) ที่ผ่านมาก็ทราบว่าได้ประชาคมหมู่บ้านมาแล้ว จากบ้านทาน หมู่ที่ ๔ มี ๓๕๒ ครัวเรือน 
 กระผมขอแจ้งให้ทราบคร่าวๆก่อนครับ ถ้าเอกสารเรียบร้อยแล้วจะให้ผู้นําหมู่บ้านทําหนังสือ

เพ่ือขอเข้ามติในที่ประชุมสภาอีกครั้งครับ  ขอบคุณครับ 
ประธานสภาฯ ๖.๕ ขอความเห็นชอบ รับมอบ รถตู้ ยี่ห้อ โตโยต้า จาก กฟผ.แม่เมาะ จํานวน ๑ คัน  
 ขอเชิญท่านนายกครับ 
นายสมคิด  วงศ์ปัน กระผมได้รับบริจาค รถตู้ ยี่ห้อ โตโยต้า จาก กฟผ.แม่เมาะ จํานวน ๑ คัน (รายละเอียดตาม 
(นายก อบต.จางเหนือ) เอกสาร)  ซึ่งทาง อบต.จางเหนือ ได้ทําหนังสือขอความอนุเคราะห์ได้ก่อนหน้านี้แล้ว 
 ตอนนี้ ทาง กฟผ.ได้มอบรถตู้ ยี่ห้อ โตโยต้า จาก กฟผ.แม่เมาะ จํานวน ๑ คัน  เพ่ือให้ทาง 

อบต.ไว้ใช้เพื่ออํานวยความสะดวกในการเดินทางราชการต่างๆ ลดภาระค่าใช้จ่ายที่จะต้องตั้งบ
ประมาณจัดหาใหม่  ซึ่งได้พิจารณาและจะได้มีรถไว้ใช้ในราชการอีก ๑ คัน เป็นประโยชน์ต่อ
ทางราชการ 

 

ประธานสภาฯ ขอเชิญสมาชิกสภาซักถามครับ 
นายประกฤติ  กาวิชัย - กระผมเห็นด้วยครับ 
(ส.อบต.ม.๑)  
นายอุทัย  พิไชยหล้า - เห็นด้วยครับ 
(ส.อบต.ม.๓)  



-๑๘- 
นายประเสริฐ  อินเขียวสาย เห็นด้วยครับ 
(ส.อบต.ม.5)  

ที่ประชุมได้ อภิปรายกันอย่างกว้างขวาง 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นชอบ รับมอบ รถตู้ ยี่ห้อ โตโยต้า จาก กฟผ.แม่เมาะ จํานวน ๑ คัน  
 โปรดยกมือครับ  
 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ      จ านวน ๗  เสียง   
     ไม่เห็นชอบ   จ านวน  ๐  เสียง 
     งดออกเสียง   จ านวน  ๑  เสียง 
 

ประธานสภาฯ ต่อไปขอเชิญหน่วยงานผู้เข้าร่วมครับ 
นางสาวอัญชลี  ยอมวงศ์ดี กลุ่มโรงเรียนในตําบลจางเหนือก็ขอขอบคุณ ทาง อบต.ที่ให้ความอนุเคราะห์โรงเรียน 
(ผอ.ร.ร.บ้านทาน) ตลอดมาคะ 
นายวีระพงษ ์ ศรีวิลัยนุรักษ์ ตอนนี้ รพสต.เราได้โอนถ่ายไปอยู่สังกัด อบจ.ลําปาง เรียบร้อยแล้วครับ 
(ผอ.รพสต.บ้านกอรวก)  และมีบุคลากรมาเพ่ิม พร้อมให้บริการแล้วครับ 
นายสุทัศน์  ไชยลังกา  -การติดตั้งโคมไฟถนน ควรติดตั้งที่โล่งแจ้งครับ 
(นักวิชาการพัฒนาชุมชนฯ) -โครงการก่อสร้างอ่างเก็บน้ําแม่ตีบ  สภาเห็นชอบแล้ว 
  และควรบันทึกไว้ว่า ได้ขอเพ่ิมฝายดักตะกอน ระบบส่งน้ําไว้ด้วย เพื่อที่ตําบลจางเหนือ

จะได้ใช้ประโยชน์ด้วย ครับ 
นางสาวเจริญศรี  ศุภภะ  -ขอเชิญคณะบริหารและสมาชิกสภาทุกท่านเข้าร่วม กิจกรรมสร้างอาชีพให้ชุมชน  
(รักษาการ ผอ.สกร.อ.แม่เมาะ) สร้างรายได้ให้แก่ประชาชน ในวันที่ ๒๒ ธันวาคม ๒๕๖๖ คะ 
ประธานสภาฯ ต่อไปขอเชิญผอ.กองทุกกองครับ 
นายธีรไชย  รูปงาม - ไม่มีครับ 
(หัวหน้าสํานักปลัด)  
นายธนภูมิ  โถสุวรรณ์ - ไม่มีครับ 
(ผอ.กองช่าง)  
 

ประธานสภาฯ  - ใครมีอะไรสอบถามหรือเสนออะไรอีกหรือไม่หากไม่มี ต้องขอขอบคุณทุกท่านที่ได้มา 
ประชุมและเข้าร่วมประชุมในวันนี้ กระผมขอปิดการประชุมครับ 
 

เลิกประชุม เวลา  ๑๓.๐0  น. 
 
 

(ลงชื่อ)                                      ผู้จดรายงานการประชุม 
          (นายสมาน  เพ็งสว่าง)     
                             เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ 

 

 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ได้พิจารณาตรวจรายงานการประชุมเมื่อวันที่  ๑๙  เดือนธันวาคม   
256๖ ปรากฏว่ารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ สมัยสามัญ สมัยที่  ๔ ประจําปี 256๖  
เมื่อวันที่  ๑๔  เดือนธันวาคม  256๖  มีเนื้อหาครบถว้นถูกต้องสมบูรณ์แล้วทุกประการ  จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 
                                               ตรวจถูกต้องแล้ว 

 
 



-๑๙- 
 
 
   (ลงชื่อ)                                     กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

          (นายประกฤติ  กาวิชัย) 
          สมาชิกสภา อบต.จางเหนือ  หมู่ที่ ๑ 

 
 
(ลงชื่อ)                                       กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

       (นายทองดี  หล้าวงค์สืบ) 
         สมาชิกสภา อบต.จางเหนือ  หมู่ที่ ๗ 
 
 

(ลงชื่อ)                                       กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายสุคนธ์  สุยะสืบ) 
 

สภาองค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ ได้มีมติในการประชุมเมื่อวันที่  ๑๔ เดือนธันวาคม  ๒๕๖๖    
เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ    สมัยวิสามัญ  สมัยที่  ๒  ครั้งที่ ๑                       
ประจําปี ๒๕๖๖    เมื่อวันที่  ๒๘  เดือนสิงหาคม  พ.ศ. ๒๕6๖ 
 
 

(ลงชื่อ)                                          ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
        (นายวิรัตน์  วงค์แขม)     

            ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ 
 

 


